
1) Konplèt la griy èk lo bon mo : 

TROUS- KAYÉ- SAK- LAMONTRÉR- LÈSTILO- GOME 

 
 

           

           

           

           

 
          

           

           

           

           
 
 

  



2) Rébu : Trouv in frui sinonsa in légum èk lo bann désin.  

 

a. 

 

  

 

………………………………………………… 

 

b.  

   
 

goni… 
 

………………………………………………… 

 

c.  

 

 
 

 

………………………………………………… 

 

  



d.  

 
 

 

………………………………………………… 

 

Réponses : a) zo-ran-je : zoranj  b) si-trou-y : sitrouy c) si-tron : sitron  d) brin- jèl : brinjèl 

 

4. Trouv la répons pou lo bann kalkul aprésa kolori lo landormi èk la koulèr i fo. 

 

6×6= ….. (maron)  4×6=…..(vér)  3×7= …..(mov) 6×3= …..(jone) 

4 ×2= …..(rouj) 
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